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学校評価の結果と考察 ～成長を実感できる学校をめざして ～ 

 １月に実施しました保護者、児童、教職員による学校評価アンケー

トをもとに、今年度の教育活動について自己評価及び学校関係者評価

を行いました。アンケート結果を示しながら紹介します。 

下記のアンケート結果における肯定的な評価とは、「よくできてい

る」「できている」「あまりできていない」「できていない」「わからな

い」の５つの回答選択肢のうち、肯定的な評価「よくできている」「で

きている」の２観点の合計値を割合で示したものです。 

■保護者向けアンケート集計結果（１月実施） 

番号 質問項目 肯定的評価 

 １ 本校教育についての情報が、学校だより、学年だより、学級だより、ホームページ等

で分かりやすく伝えられていると思われますか。 

９６％ 

 ２ 本校は、地域の方々や保護者の方々と協力して教育を進めていると思われますか。 ９７％ 

 ３ 本校は、地域の文化や人材を活用して、地域の特色を生かした教育を進めていると思

われますか。 

９５％ 

 ４ 本校は、地域の方々や保護者の方々と協力して子どもの安全を守る取組を進めている

と思われますか。 

９６％ 

 ５ 本校は、学習・生活・安全などの充実のため、施設や設備を整備していると思われま

すか。 

９４％ 

 ６ 本校は、児童理解に努め、一人ひとりに適した生活指導をしていると思われますか。 ９０％ 

 ７ 本校は、分かりやすい学習指導をしていると思われますか。 ９６％ 

 ８ 本校の児童は、良好な友達関係を築いて楽しい学校生活を送っていると思われますか。 ９４％ 

 ９ 本校の児童は、学習や集団生活のきまりを守って学校生活を送っていると思われます

か。 

９４％ 

１０ 本校の児童は、命を大切にしたり、他者を大切にしたりする心が育っていると思われ

ますか。 

９３％ 

１１ 本校の児童は、「おはよう」「さようなら」「ありがとう」「ごめんなさい」などのあい

さつを元気よくできていると思われますか。 

７５％ 

１２ あなたのお子様は、家庭において、学校生活での様々な活動や体験について話してい

ますか。 

８５％ 

１３ あなたのお子様は、家庭において、宿題をきちんと仕上げようとしていますか。 ９０％ 

１４ あなたのお子様は、家庭において、「おはよう」「ただいま」「ありがとう」「ごめんな

さい」などのあいさつをしっかりとしていますか。 

８５％ 

 全１４項目の中１１項目で、肯定的な評価が９０％台の高い評価を得ています。特に、「学校から

の情報発信」「児童の安全を守る取組」「地域・保護者の方との連携」が高く、保護者・地域とのつ

ながりを大切にした取組について支持されているものと考えています。また、「学習指導」について

も高い評価を得ており、本校が大切にしようとしている考えを深める授業づくりについて一定の理

解を得ているものと考えています。  

 その一方で、「あいさつ」については、昨年よりも３％ほどアップしたものの、依然課題を残して

います。今後も、あいさつは、重点課題として、学校・家庭・地域と連携して取り組んでいきます。

ご協力よろしくお願いします。 

第 3回学校評議員会 



 

 


